



中央商务区中轴线上,集商业区、酒店、写字楼、住宅为一体的复合型城市综合体正紧张施工—— “东方明珠”在伊滨区冉冉升起

隆安·东方明珠西区规划效果图



□记者 石蕴璞

在不远的将来,跨过我市首座悬索景观大桥——开拓大道跨伊河大桥,沿开拓大道进入伊滨区中央商务区,您将被大道两侧繁华的大型商业区和风情商业街所吸引。这就是隆安·东方明珠。

位于中央商务区中轴线

隆安·东方明珠项目位于伊滨区中央商务区中轴线上,北临伊河河畔生态公园、接洛偃快速通道,西临中央商务区环形中心湖,东至兴业西街,南临行政副中心、伊滨医院和洛阳师院,交通便捷,地理位置优越。

该项目占地260亩,总建筑面积68万平方米,建成后将成为集商业区、酒店、写字楼、住宅为一体的复合型城市综合体。

市容整改不力 每周进行曝光

新区市府东街以西路段路名牌广告布脱落、破损问题整改不彻底

本报讯 市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查,共发现问题5310个,下达市容巡查督办通知书215份。截至5月23日,已解决问题5215个。现将相关单位和整改不力的情况公布如下:

一、治理非法小广告情况

市公安局打击情况:上周共抓获非法张贴小广告人员2人,其中行政拘留1人,批评教育1人。

停机处理情况:市城市监察管理局上周在巡查中共发现非法喷涂的小广告电话号码10个,其中移动公司号码8个(本地号

码8个),联通公司号码2个(本地号码2个)。移动公司对5月17日至5月23日报送的8个本地电话号码全部停机,联通公司对5月17日至5月23日报送的2个本地电话号码全部停机。

二、本周有督办整改不彻底事项1件

新区市府东街以西路段路名牌存在广告布脱落、破损问题,共计7处。(5月19日下达督办,限5月22日前整改完毕。责任单位:大东方广告公司。签收人:杨红军)截至5月23日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

(罗建)

以开拓大道为界,隆安·东方明珠项目分为东、西两区。根据规划,西区以商务广场为主,东区以高档住宅为主。

功能多样风景优美

从西区规划设计效果图上我们看到,6栋大楼两两成排屹然耸立,大片裙楼相连,裙楼顶层设计为花园。据介绍,这6栋高层包括1栋四星酒店、1栋快捷连锁酒店以及4栋5A智能化纯商务写字楼。楼层高度分别为26层或28层,总建筑面积约18.6万平方米。1层至4层的裙楼规划为大型商业区,建筑面积达8.2万平方米,目前裙楼建筑已现雏形。

东区项目仍在规划设计中,预计6月正式开工建设。根据规划,东区将建成高档生态园林式住宅,将由6栋28层高层住宅与26栋电梯洋房组成。临路的四周,商业裙楼将形成独立的风情商业街,东区总建筑面积可达35万平方米。

居住、购物、休闲、投资、兴业……隆安·东方明珠将成为伊滨区的一颗璀璨明珠!

万元奖金捐给社区建设

张白菊说,作为一个有8000多口人的大家庭的当家人,她应该带好头



□记者 李砾瑾 通讯员 王占国 文/图

24日,我们在洛龙区关林镇镇北路社区的小广场内见到张白菊时,她正在修剪广场周围的黄杨。小广场内,上百株月季等鲜花散发着扑鼻的芳香,吸引不少居民驻足欣赏。

而在2007年之前,这里并不是此番模样。“以前这里都是私搭乱建的小棚屋,还有垃圾、菜园。”正带着孩子赏花的一名居民告诉我们,是社区主任张白菊带着大家拆除私搭乱建的小棚屋,社区居民齐动手把当年的垃圾场变成了如今的大花园。

齐动手美化家园

这个小广场有400多平方米,4条通向中央的小径把广场分为4个区域,每个区域里种着不同的花木。试想,每天一出门,就能到广场上感受鸟语花香,这样的生活有多惬意!

张白菊说,广场有如如今的模样,和社区居民的无私奉献是分不开的。当时社区一无人,二无钱,为了节省成本,社区工作人员自己设计图纸。后来一听说要改建原来的垃圾场,社区居民积极性都很高,不少人自发过来帮忙,奋战了10来天才将垃圾运走。然后,大家又买来建筑材料、树苗、花苗,前前后后忙活了近一个月。

广场建起来了,可花木在栽种后还需要护理和更新。当年,张白菊先是将镇里奖给自己的年度综合目标奖金1000元,一分不留地用到了小区广场建设上。后来,不管是关林镇还是洛龙区发给社区和她个人的奖金,她都用在在了社区的建设上。

昨日下午,记者在社区里看到了一张购物明细表,上面写着:修剪花木买剪刀两把100元,刷垃圾箱买涂料一桶350元,广场栽补红叶树5棵250元……共计2690元。

张白菊说,前阵子正好镇上发了2500



张白菊在粉刷垃圾箱。

元奖金给社区和她个人,她和社区里其他人一商量,打算用这笔钱来美化小区环境,于是就买了油漆、剪刀、树苗等,给社区环境来次“大美容”。

文化活动得搞好

在镇北路社区办公室隔壁的屋子里摆放了不少喷雾器,还有用布盖起来的不少东西。我们掀开一看,有排鼓、镲、演出服装等,还有一台改装过的三轮车,上面放着音响。张白菊说,这是社区文艺队的行头。

原来,社区广场建好后,她看到居民没有什么娱乐文化活动,就动起了脑子。她先是将社区里30多名文艺爱好者组织起来组成了“社区文艺队”,又将2000元年终奖拿出来,买来排鼓、镲、服装、音响、三轮车等。从此,无论是逢年过节,还是周末,广场上总少不了居民们热情的表演和愉快的歌声。

万元奖金献社区

今年是张白菊担任社区书记的第八个年头。8年来,她累计把自己的1万多元奖金、慰问金用于社区创建、绿化及文化事业建设。

张白菊常说一句话:“社区好比一个大家庭,作为一个2500多户8000多口人大家庭的当家人,我应该带好头。但还需要所有居民齐心协力,共同呵护大家共同的家园。”

洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱的家

